
Dip. Juan Manuel Jiménez García. 

Distrito 19.  



   
INFORME DE ACTIVIDADES 

En este informe de actividades que presento, doy a conocer las distintas giras 
y recorridos que realicé durante este periodo de receso en compañía de 
autoridades de los municipios visitados y colaboradores voluntarios, gracias 
a esto pude lograr entregar  a distintos municipios del distrito de Ciudad 
Serdán apoyos para lograr un mejoramiento en las actividades que realizan, 
y claro respondiendo a las solicitudes que me hacen llegar de todo el distrito. 
 
De igual manera realizamos jornadas medicas para la mayoría de los 
municipios que represento con apoyo de médicos certificados por la 
Benemérita Universidad Autónoma de Puebla y habitantes de dichas 
comunidades que nos apoyaron para la realización de estas jornadas 
medicas. 



APOYOS 
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ENTREGA DE DESPENSAS EN ALJOJUCA 

•      Apoyos a familias con despensas en distintos municipios del distrito que me 
honro en representar. 



ENTREGA DE LAMPARAS A HABITANTES DE CAÑADA MORELOS 

Cañada Morelos. 



JORNADAS MEDICAS 

• Jornadas medicas en distintos municipios del distrito 19  



ENTREGA DE APOYOS A ESCUELAS 

Se entregaron apoyos a escuelas las cuales solicitaron  computadoras, 
impresoras, tinacos etc. Las cuales fueron entregadas en esta gira de trabajo.   



MUNICIPIO DE ESPERANZA 

E 

De igual forma en este municipio se entregaron equipos de computo, escritorios, juguetes 
Y apoyos para mejorar instalaciones y mejor funcionamiento de las mismas. 



GIRA CIUDAD SERDAN 

•Apoyo con despensas para habitantes de ciudad Serdán, amas de casa y 
madres solteras que lo necesitan.      



APOYO A LOS ADULTOS MAYORES 

•EVENTO REALIZADO CON PERSONAS DE LA TERCERA EDAD EN  CIUDAD 
SERDAN  



Observaciones    

•Una de las observaciones que hago es en el sentido de los cambios 
climatológicos   en la mayoría de los municipios de mi distrito y con la 
finalidad de apoyar a las personas de escasos recursos me di a la tarea de 
buscar los puntos en los cuales este fenómeno  golpeaba con mayor 
intensidad y con esto apoyar estas zonas, por esto mismo me presente 
llevando cobertores y cobijas que se entregaron en zonas mas humildes y 
frías de mi distrito. 

•Esta observación de igual manera que la anterior apoyamos a los  
habitantes con mayor índice de pobreza y escases de agua ya que sin el 
producto vital (agua) no se puede vivir, de esta manera apoyamos a 
municipios como aljojuca regalando pipas de agua y despensas a los mas 
necesitados. 



• Otra de las problemáticas que encontré en el distrito fue la 
inseguridad que guardan algunos municipios por lo cual me di 
a la tarea de hablar con los presidentes municipales donde 
existe esta problemática y así reforzar seguridad para 
erradicar este problema. 
 

• Realice visitas a un gran numero de escuelas entre primarias, 
secundarias, bachilleratos y algunas universidades  del distrito 
y me percate de la falta de material (computadoras, 
escritorios, cañones y demás)  y algunos si tenían este 
material pero ya en condiciones inservibles u obsoleto, al ver 
esto gestione en la UNAM todo este material indispensable 
para las instituciones que mas lo necesitaban, lo que fueron: 
computadoras, proyectores, impresoras, escritorios, etc. 

          



 
 

• Las condiciones económicas en el país y en el distrito 19 son  
alarmantes ya que cada vez el dinero alcanza menos es por 
ello que apoye con útiles escolares a una gran cantidad de 
familias que lo necesitaban puesto que por falta de esto los 
hijos no podían asistir a las escuelas.  
 

• Otro apoyo importante fue la donación de comida para el 
aniversario de la escuela telesecundaria de boca nopal del 
municipio de Cañada Morelos ya que estoy convencido que el 
estudio es la llave hacia el éxito. 
 

      
• La importancia de conocer cada una de las comunidades del 

distrito 19 es muy importante para mi, es por eso que en cada 
oportunidad recorreré  estas localidades para ver la situación 
que guardan y extenderles mi apoyo a las personas que lo 
necesiten y así  llevar al distrito 19 a un mejor nivel de vida.  
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